



Apartmán ve středním patře na prodej v La Quinta, Marbella

920 000 €

Reference: R4707547 Bedrooms: 3 Bathrooms: 2 Build Size: 101m² Terrace: 116m²





Costa del Sol, La Quinta

Zažijte jedinečné bydlení v tomto skvěle zpracovaném penthousu se 3 ložnicemi a 2 koupelnami, který se rozkládá na velkorysých 82 metrech čtverečních a je doplněn pozoruhodnou terasou o rozloze 120 metrů čtverečních. Jakmile vstoupíte do tohoto moderního otevřeného útočiště, uchvátí vás hojnost přirozeného světla, které kaskádovitě proniká celým obytným prostorem, spolu s ohromujícími výhledy, které slibují, že vám vyrazí dech.

Nemovitost se může pochlubit kuchyní na míru, která je mistrovským kouskem designérského umění s jedinečným zaobleným ostrůvkem a špičkovými spotřebiči Bertazzoni. Důsledné designové prvky se prolínají celou rezidencí, přičemž podlahy, stěny koupelen a venkovní prostory zdobí harmonizující béžové porcelánové dlaždice 60x60. Elegantní černé detaily a střešní okna v obou koupelnách dodávají sofistikovaný moderní styl a zajišťují luxusní životní styl zalitý sluncem.

Spodní terasa, ideální pro vychutnávání ranního a poledního slunce, je vybavena jídelním stolem a dostatkem úložných prostor spolu s praktickou umývárnu. Když vystoupáte na střešní terasu, najdete zde ideální místo, kde se můžete po celý den opalovat. Osvěžte se pod venkovní sprchou, odpočívajte na vyvýšené sluneční terase nebo trávejte večery v teple u na míru vyrobeného krbu či přípravou hostiny ve venkovní kuchyni a grilu.

Ručně vyrobené truhlářské práce, kuchyňské skříňky, šatní skříňe a koupelňové vybavení jsou nádherně provedeny v bohatém ořechovém dřevě, zatímco podlaha v celém domě se leskne béžovou porcelánovou dlažbou artens 60x60. Kuchyňská a koupelňová deska září robustním italským porcelánem Calacatta, který dodává tomuto význačnému obydlí další nádech luxusu.

Spotřebiče Bertazzoni s plně dotykovými displeji ještě více pozvedají hodnotu nemovitosti, stejně jako elegantní matně černé vypínače světel, kliky a baterie. Třešničkou na dortu tohoto výjimečného penthousu je bezpochyby nádherný výhled na moře, který se z něj naskýtá.

Závěrečná tečka? Venkovní sprcha, lehátka, venkovní kuchyň a pohovka s krbovým stolem, to vše navrženo tak, aby vaše venkovní chvíle byly stejně požitkářské jako ty vnitřní. Tento penthouse nenabízí jen domov, ale slibuje i bezkonkurenční životní styl.